

# Kiskegyed szépség

Legújabb divat: a háztető formájú, színben a mélylila, felületén virágmintákkal vagy strasszal. Megtudtuk, milyen a legmenőbb műköröm.

# TŰHEGYES, akár a műkörömöm!

A legbiztosabb forrásból értesültünk a 2009-2010 őszi-téli műkörömépítés trendjéről. Kovács Gabriella az idei, Londonban megrendezett Műkörömépítő Olimpia aranyérmese avatott be a trendi stílusjegyekbe.

## Hagyományos és vagány formák

Többféle divatirányzat él egymás mellett. A hagyományos, szolid

**CSILLOGÓ STILETTO**  
Épített zselés, csillogó stiletto körömágy hosszabbítással. A szabad széleken opállal és kagylólapal, akrilfesték kontúrok-kal

megjelenés kedvelői választják a természetes formájú, vagy a mandula, esetleg a szögletes francia körömöt.

A legújabb divat követői tobzódnak a sok-sok feltűnő formában. Ilyen az erősen hajlított „pipe”, a „stiletto” és az „edge”. Műkörömépítő bajnokunk, Gabó saját találmánya a „piramis stiletto”, vagyis a hosszú, hegyes, kettős gerincű forma.

## ZSEBSZÓTÁR

**Pipe** = szemből nézve alagút, amit erőteljes hajlítással, és sablon felhelyezésével alakítanak ki  
**Stiletto** = extra hosszú hegyes körömök, optikailag megnyújtják az ujjakat  
**Edge** = formája szögletesből indul, és hegyesen végződik. Attól még különlegesebb, hogy a köröm teljes hosszában egy háztető formájú gerinc fut végig.

Ami a divatszíneket illeti, a fekete és a fehér hagyományos kettőse mellé bejött a vörös és fekete párosítás is. Nagyon ajánlott a mélylila, és a bogyós gyümölcsök színei, de a ruhadívat is alkalmazkodva a körömök lehetnek földszíniék, sőt csillogó fémek is.

## Fantasztikus díszítés

A műköröm felülete teret ad a művészi elképzeléseknek. A klasszikus (fehér) francia körömvégek mellett megjelennek a színes francia végek. Az idei őszi újítása az üvegátlátszó körömszél, és az ehhez társuló bársonyos csillogó, irizáló és hókristályos felület.

A rátétektől is egyedi, és persze feltűnő külsőt kap a műköröm. Fenséges látvány a beépített színjátszó opál (ez volt Sissi királynő kedvenc ékszere), a finom mintázott kagylólap, vagy valamilyen csillogó üvegszálas anyag.

Divatos díszei a körömöknek a porcelánból épített, háromdimenziós virágok, a festett levelek, hogy a telünk se legyen szürke. A zselébe álmódított nonfiguratív indákat és virágmintákat, strasszal és szórógyönggyel díszítik.

Kovács Gabriella az egyetlen köröm-olimpiai bajnok nyugodt munka közben. Versenyen nagyobb a stressz



## STILETTO KÖRÖM

Speciális díszítő ecset használata



Precíz munka tűhegyes ecsettel

Hegyes, hosszú, zselés körömépítés, vadonatúj díszítéssel, körömágy hosszabbítással. Díszítés: pigmentes fehér zselében ecset segítségével színátmenetes formázás rózsát



Hegyes köröm finise

Profi munkához profi kellékek: orvosi acél eszközök, ékszer ecsetek



Versenyeken francia köröm és piros lakkozás az ügyesség mércéje

## KLASSZIKUS FRANCIA

Erősen hajlított francia köröm, a valódi köröm meghosszabbítása



Francia vég építése

Korrektív narancsfapálcával



UV fényben köt a zselé

Mosolyvonal kihúzás



Utolsó simítások



Végleges formába öntés extrém reszelővel